REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1890056055D01

RAZON SOCIAL:

HOTELES FLORIDA C. A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 21/03/1978

NOMBRE GOMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

SERVICIOS DE HOSPEDAJE EN HOTELES.

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES Y RESTAURANTES

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Parroquia: LA MATRIZ Barrio: MIRAFLORES MIRAFLORES Número: 11-S1 Oficina: PB Telefono Trabajo: 032422007 Apartado Postal: 1801470 Telefono

Calle: AVENIDA

Trabajo: 092421877 Fax: 032422007 Email: hotelflorida@andinanet.net

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de amisión:

ALEAT OBOLIVAR 1550 ENTRE

Fechs y hors: 28/12/2004 03:12:24

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS INTENDENCIA DE COMPAÑIAS AMBATO

02 MAY 2011

RECEPCIÓN DE BALANCES RECIBIDOR 3

ING. NATSULA

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1890056055001

RAZON SOCIAL:

HOTELES FLORIDA C. A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REP. LEGAL / AGENTÉ DE RETENCION:

MALDONADO NARANJO YOLANDA CECILIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

21/03/1978

FEC. CONSTITUCION:

21/03/1978

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FEC. ACTUALIZACION:

28/12/2004

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE HOSPEDAJE EN HOTELES.

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón; AMBATO Parroquia: LA MATRIZ Barrio: MIRAFLORES Calle: AVENIDA MIRAFLORES Número: 11-31 Oficina: PB Referencia ubicación: FRENTE AL COLEGIO DE LA INMACULADA Telefono Trabejo: 032422007 Apartado Postal: 1801470 Telefono Trabejo: 032421877 Fax: 032422007 Email: hotelflorids@andinanet.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO DEL IVA
- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS NOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 061 al

ARIERTOS. CERRADOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL CENTRO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: LFERNANDEZ Lugar de emisión:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 26/12/2004 65:12:24